

Наслідки аборту для жінки

НАЙРІЗНОМАНІТНІШІ ЖІНОЧІ ХВОРОБИ, ЧАСТА НЕМОЖЛИВІСТЬ ВЖЕ ЗАВАГІТНІТИ, АБО НАРОДЖУВАТИ ЗДОРОВИХ ДІТЕЙ, БІДИ З ДІТЬМИ, ЯКІ НАРОДИЛИСЯ ПІСЛЯ АБОРТУ, ПО ЖИТТЄВІ ДОКОРИ СУМЛІННЯ, СОРОМ, ПОЧУТТЯ СТРАХУ, БЕЗСОННЯ, ДЕПРЕСІЯ. НАБАГАТО ЛЕГШЕ ВИДАЛИТИ НЕМОВЛЯ ІЗ УТРОБИ МАТЕРІ, НІЖ ПАМ'ЯТЬ ПРО НЬОГО ІЗ ЇЇ ДУШІ. НАВІТЬ ТОДИ КОЛИ ЖІНКА НА РІВНІ СВІДОМОСТІ ВІДНОСИТЬСЯ ДО АБОРТУ ЯК ДО «ЄДИНОГО ВИХОДУ ІЗ ДАНОЇ СИТУАЦІЇ» І СВІДОМІСТЮ СВОЄЮ ОПРАВДУЄ ЙОГО – ВСЕ ЦЕ МОЖЕ СПІВІСНУВАТИ З ПОВНИМ ЗАПЕРЕЧЕННЯМ АБОРТУ НА РІВНІ ЇЇ ПІДСВІДОМОСТІ. ЯКБИ ВОНА НЕ ПІДБАДЬОРЮВАЛАСЯ І НЕ ГОВОРИЛА СОБІ ЩО «ЦЕ НЕОБХІДНО» І «ІНШОГО ВИХОДУ НЕМАЄ» – АБОРТ ЗАВЖДИ ВИКЛИКАЄ У ЖІНКИ, ГЛИБОКІ ПЕРЕЖИВАННЯ, ПОЧУТТЯ БОЛЮ, СОРОМУ І НЕПОПРАВНОЇ ВТРАТИ. ЯКЩО СПОЧАТКУ І З'ЯВЛЯЄТЬСЯ ПОЧУТТЯ ПОЛЕГШЕННЯ, ТО ДУЖЕ ШВИДКО НА ЗМІНУ ЙОМУ ПРИХОДЯТЬ ПРОТИЛЕЖНІ ПОЧУТТЯ: ПОЧУТТЯ МОТОРОШНОГО СТРАХУ, ГЛИБОКОГО РОЗПАЧУ І ЖУРБИ, ЖАГУЧЕ ВІДЧУТТЯ ВІНИ, ЩО СУПРОВОДЖУЄТЬСЯ ПЕРЕЖИВАННЯМ СОРОМУ, ЯК НАСЛІДОК З'ЯВЛЯЄТЬСЯ БЕЗСОННЯ, СНЯТЬСЯ ЖАХИ; МОЖУТЬ ВИНИКАТИ СЕКСУАЛЬНІ РОЗЛАДИ, РОЗПАДАЮТЬСЯ СІМ'Ї, ЖІНКА ПОЧИНАЄ ТЯГНУТИСЯ ДО АЛКОГОЛЮ, НАРКОТИКІВ, МОЖЕ ВІДІБРАТИ СОБІ ЖИТТЯ. ЦЕ Є ТАК ЗВАНІЙ ПОАБОРЦІЙНИЙ СИНДРОМ .

Нехай диття
прийде у світ.

виконала учениця 9-А класу
Херсонської спеціалізованої
школи №27
Пшенична Аліна



Роль батьків у вихованні дитини

СПОЧАТКУ Є ТІЛЬКИ ЛЮБОВ. МАМА – НАЙКРАЩА, НАЙДОБРИША. БАТЬКО – НАЙДУЖЧИЙ, НАЙСМІЛИВИШИЙ. ХОЧ БИ ЯКИМИ ВОНИ НЕ ВИГЛЯДАЛИ В ОЧАХ ІНШИХ, У МАЛЮКА СВІЙ ВЛАСНИЙ ПОГЛЯД. НАЙБЛИЖЧІ, НАЙРІДНІШІ – І НАЙКРАЩІ. ВІН ЩЕ НЕ ЗІСТАВЛЯЄ НЕ ПОРІВНЮЄ. ПРОСТО НАДІЛЯЄ ЇХ УСІМА ЧЕСНОТАМИ. ЗА СТАРИХ ЧАСІВ ВВАЖАЛИ, ЩО ВЛАДА БАТЬКА МАЄ НЕБЕСНИЙ ПОХОДЖЕННЯ. ПРО ШАНУВАННЯ БАТЬКІВ ІСНУВАЛА ОКРЕМА ЗАПОВІДЬ, А ХТО НЕ ДОТРИМУВАВСЯ ЦІЄЇ ЗАПОВІДІ, ТО БОГ ЖОРСТОКО КАРАВ ДІТЕЙ. БАТЬКИ ТАКОЖ ВІДПОВІДАЮТЬ ЗА СВОЮ СІМ'Ю ПЕРЕД СУСПІЛЬСТВОМ І ЗАКОНОМ. .

БАТЬКИ МАЮТЬ ВЕЛИКУ ВЛАДУ І ПОВИННІ МАТИ АВТОРИТЕТ У СВОЇЙ СІМ'Ї. ХОЧ КОЖНА СІМ'Я Є КОЛЕКТИВ. ВСЕ Ж БАТЬКИ І ДІТИ ВІДРІЗНЯЮТЬСЯ ТИМ, ЩО ПЕРШІ КЕРУЮТЬ СІМ'Ю А ДРУГІ ВИКОРИСТОВУЮТЬСЯ В СІМ'Ї. НАРОД ЗАСУДЖУЄ ТИХ ХТО НЕ ВИКОНУЄ СВОЇ БАТЬКІВСЬКІ ОBOB'ЯЗКИ. ДІТЕЙ ПОВИННІ ВИХОВУВАТИ БАТЬКО З МАТІР'Ю. СЛОВО ОТЕЦЬ – МАТИ, БАТЬКО – МАТИ НАЛЕЖАТЬ ДО ОДНОГО З НАЙБІЛЬШ ХАРАКТЕРНИХ АТРИБУТІВ УКРАЇНСЬКОГО ФОЛЬКЛОРУ.



Штучний аборт - злочин

КАТОЛИЦЬКА ЦЕРКВА НАВЧАЄ, ЩО ШТУЧНИЙ АБОРТ – ЦЕ ВЕЛИКИЙ ЗЛОЧИН, ТОМУ ЩО:

1. ЛЮДСЬКЕ ЖИТТЯ НЕДОТОРКАНЕ. КОЖНА ЛЮДИНА ОТРИМУЄ ЙОГО БЕЗПОСЕРЕДНЬО ВІД БОГА, А НЕ ВІД БАТЬКІВ. ДИТИНА Є ВЛАСНІСТЮ БОГА, А НЕ БАТЬКІВ. БАТЬКИ ПОВИННІ ПРИЙНЯТИ ДИТИНУ ЯК ДАР, НАРОДИТИ І ПО-ХРИСТІЯНСЬКИ ВИХОВАТИ ЇЇ. ТІЛЬКИ БОГ МАЄ ПРАВО ВИРІШУВАТИ ПРО ЖИТТЯ ЛЮДИНИ. ВІН Є ГОСПОДАРЕМ ЖИТТЯ. ЛЮДИНА НЕ МАЄ ПРАВА СТАВИТИ СЕБЕ НА МІСЦЕ БОГА І ВИРІШУВАТИ ЧИ ЖИТИ ДИТИНІ ЧИ НІ.
2. ЛЮДСЬКЕ ЖИТТЯ МАЄ НЕСКІНЧЕННУ ВАРТІСТЬ, ТОМУ ЩО ІСУС ХРИСТОС ВІДКУПИВ ЙОГО ЦІНОЮ СВОГО ЖИТТЯ.
3. ЛЮДСЬКЕ ЖИТТЯ СВЯТЕ, БО ГОСПОДЬ СТВОРИВ ЛЮДИНУ НА СВОЮ ПОДОБУ ТА ПРИЗНАЧИВ ЇЇ ЖИТИ. ДИТИНА В МОМЕНТ ЗАЧАТТЯ ВЖЕ МАЄ БОГОМ ВИЗНАЧЕНУ МЕТУ І ВИЗНАЧЕНУ ДОРОГУ ЖИТТЯ. МЕТА – ДОСЯГНЕННЯ БОГА У ВІЧНОСТІ, І НІХТО НЕ МОЖЕ ЦЬОМУ ПЕРЕШКОДЖАТИ.